

## ప్రకటన గ్రంథము 9వ అధ్యాయము

### ఐదవ ఆరవ బూర శబ్దము

అయిదవ దూత బూర ఊదినప్పుడు- ఆకాశము నుండాబూమి మీద రాలిన యొక నక్షత్రమును చూచితిని. అగాధము యొక్క తాళపు చెవి అతనికి ఇయ్యబడెను. 2 అతడు అగాధము తెరవగా, పెద్ద కొలిమిలో నుండాలేచు పొగవంటి పొగ ఆ అగాధములో నుండాలేచెను ఆ అగాధములోని పొగ చేత సూర్యుని వాయు మండలమున చీకటి కమ్మెను. 3 ఆ పొగలో నుండామిడతలు బూమి మీదికి వచ్చెను, బూమిలో ఉండు తేళ్లకు బామున్నట్లు వాటికి బాము ఇయ్యబడెను. 4 మరియు నొసళ్లయందు దేవుని ముద్రలేని మనుష్యుకే తప్ప బూమి పైనున్న గడ్డకైనను ఏ మొక్కకైనను మరి ఏ వృక్షమునకైనను హాని కలుగ జేయకూడదని వాటికి ఆజ్ఞ ఇయ్యబడెను. 5 మరియు వారిని చంపుటకు అధికారము ఇయ్యబడ లేదు గాని అయిదు నెలలు వరకు బాదితచుటకు వాటికి అధికారము ఇయ్యబడెను. వాటి హున కుగు బాధుతేలు మనుష్యుని కుట్టినప్పుడుండు బాధకులే ఉండును. 6 ఆ దినములో మనుష్యులు మరణమును వెదకుదురు గాని అది వారికి దొరకనే దొరకదు చావవలెనని ఆశపడుదురు గాని మరణము వారి యొద్ద నుండా పొలిపోవును. 7 ఆ మిడతలు రూపములు యుద్ధమునకు సిద్ధపరచబడఱ గుఱ్ఱములును పోలియున్నవి. బంగారము వలె మెరయు కిరీటములు వంటివి వాటి తూలు మీద ఉండెను వాటి ముఖములు మనుష్య ముఖములు వంటివి, 8 స్త్రీ తువెండ్రుకలు వంటి వెండ్రుకలు వాటికుండెను. వాటి పండ్లు సింహపు కోరలు వలె ఉండెను. 9 ఇనుప మైమరువులు వంటి మైమరువులు వాటికుండెను. వాటి రెక్కలు ద్వఖి యుద్ధమునకు పరుగెత్తునట్టి విస్త్రామైన గుఱ్ఱపు రథములు ద్వఖివలె ఉండెను. 10 తేళ్ల తోకలువంటి తోకలును కొండ్లును వాటికుండెను. అయిదు నెలలు వరకు వాటి తోకలు చేత మనుష్యులకు హాని చేయుటకు వాటికి అధికారముండెను. 11 పాతాళపు దూత వాటిపైన రాజుగా ఉన్నాడు హెబ్రీ బాషలో వానికి అబద్ధోనని పేరు, గ్రీసుదేశపు బాషలో వాని పేరు అపొల్లయోను. 12 మొదటి శ్రమ గతించెను ఇదిగో మరి రెండు శ్రమాలు ఇటు తరువాత వచ్చును.

13 ఆరవ దూత బూర ఊదినప్పుడు- దేవుని యెదుట ఉన్న సువర్ణ బలిపీఠము యొక్క కొమ్మూలు నుండాయొక స్వరము- 14 యూఫ్రటిసు అను మహానది యొద్ద బందితపబడఱున్న నూగురు దూతులును వదిలిపెట్టుమని బూర పట్టుకొనియున్న ఆ ఆరవ దూతతో చెప్పుట వింటిని. 15 మనుష్యులలో మూడవ బాగమును సంహరింపవలెనని అదే సంవత్సరమున అదే నెలలో అదే దినమున, అదే గంటకు సిద్ధపరచబడఱుండఱ ఆ నూగురు దూతులు వదిలిపెట్టబడఱి. 16 గుఱ్ఱపు రౌతులు సైన్యములు లెక్క ఇరువది కోట్లు వారి లెక్క ఇంత అని నేను వింటిని. 17 మరియు నాకు కలిగిన దర్శనమందు ఈలాగు చూచితిని. ఆ గుఱ్ఱములకును వాటి మీద కుర్చుండఱున్న వారికిని, నిప్పువలె ఎరుపు వర్ణము, సీసా వర్ణము, గందక వర్ణములు మైమరువులుండెను. ఆ గుఱ్ఱములు తూలు సింహపు తూలు వంటివి, వాటి నోళ్లలో నుండాఅగ్ని దూమగందకములు బయలువెడుచుండెను. 18 ఈ మూడు దెబ్బలు చేత అనగా వీటి నోళ్లలో నుండాబయలు వెడుచున్న అగ్ని దూమగందకములు చేత, మనుష్యులలో మూడవ బాగము చంపబడెను. 19 ఆ గుఱ్ఱములు బాము వాటి నోళ్లయందును వాటి తోకలు యందును ఉన్నది, ఎందుకనగా వాటి తోకలు పాములు వలె ఉండా తూలు కలిగిన వైనందున వాటిచేత అవి హాని చేయును. 20 ఈ దెబ్బలు చేత చావక మిగిలిన జనూలు,

దయ్యమును, చూడను వినను నడువను శక్తిలేనివై, బంగారు వెండాకంచు రాయి కర్రుతో చేయబడఱ తమ హస్తకృతములైన విగ్రహమును పూజింపకుండ విడఱిపెట్టునట్లు మారుమనస్సు పొందలేదు. 21 మరియు తాము చేయుచున్న నరహత్యలును మాయ మంత్రమును జార చోరత్వమును చేయకుండునట్లు వారు మారుమనస్సు పొందిన వారు కారు.